



## В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием несовершеннолетних



В дневное время 6 ноября текущего года на 10 километре автодороги Черновское - Кундравы Челябинской области произошло смертельное ДТП с участием двух транспортных средств, автомобиля ВАЗ 21099 и школьного автобуса ПАЗ.

Автобус с 18 несовершеннолетними пассажирами и 4 сопровождающими возвращался в село Кундравы Челябинской области после культурно-массового мероприятия из города Миасс. В это время 32-летняя водитель ВАЗ 21099 не обеспечила безопасную скорость движения, не справилась с управлением транспортным средством и выехала на встречную полосу движения, в результате чего произошло лобовое столкновение. Водитель ВАЗ 21099 и 7-летний пассажир погибли.

В школьном автобусе легкие травмы получил один ребенок, которому оказана



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

квалифицированная медицинская помощь, в настоящее время его здоровью ничего не угрожает.

В ОМВД России по г. Чебаркуль возбуждено уголовное дело по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств). Прокурором принято решение о передаче уголовного дела в следственный отдел по городу Чебаркуль следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области для дальнейшего расследования.

В настоящее время следователем СК проводятся следственные действия, направленные на установление причин и обстоятельств случившегося.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836774>